
                                                                                 

Úřad práce České republiky  

KoP Jablonec nad Nisou 

 
Adresa objektu: Emílie Floriánové 1004/3, 466 01 Jablonec nad Nisou 

Kontakty  
 

 

 

Popis objektu 

 Objekt je využíván jako administrativní budova Kontaktního pracoviště ÚP ČR. 

Základní přehled přístupnosti  

      
 

Uživatelský popis  

 

Vstup Povrh chodníku před vstupem do budovy je tvořen kamennou dlažbou. Hlavní vstup do budovy 

kontaktního pracoviště je z chodníku z ulice Emílie Floriánové 1004/3. Povrch a sklon komunikací v objektu 
a jeho bezprostředním okolí nekomplikují pohyb na invalidním vozíku. Vstup do budovy je přes automatické 
vchodové dveře, šířka průchodu je 90 cm.  Vnitřní automatické dveře, mají průchodnou šířku 100 cm. Za 
vnitřními automatickými dveřmi po levé straně je přístup k výtahu, vstup do výtahu je bez navýšení. 

Interiér Vstupní hala s informacemi, kde jsou k dispozici toalety. 

 

Jednotlivá podlaží jsou využívána následovně:  

1NP informace, Oddělení zaměstnanosti 

2NP prostory Oddělení trhu práce a poradenství 

3 NP kanceláře ředitele KoP Jablonec n.N. a sekretariátu,  

Vnitřní prostory budovy jsou veřejnosti volně přístupné. Slouží administrativním a provozním účelům. Přístup 
do výše uvedených kanceláří a pracovišť je umožněn. 

 

Páteřní výtah má rozměry š 80 x hl. 140 x v 200 cm 

 

Hygienické zázemí 1 NP – toaleta pro klienty je naproti informacím   

Ve všech nadzemních podlažích jsou oddělené WC pro ženy a muže. Dveře do WC jsou široké 80 cm. 

 

+420 950 120 111 
 

IDDS: 3zxzpjx  
e-podatelna: podatelna.jn@uradprace.cz 

 

www.uradprace.cz 



 

Parkování: veřejné parkoviště na Horním náměstí 50 m od hlavního vchodu  

 

Fotodokumentace 

                                                               Hlavní vstup  

 

 

 

 



 

 

 

         Bezbariérový vstup do budovy             Vnitřní automatické dveře                   WC 1NP pro klienty         

            

           Vstup – Informace – š. 80 cm                       Výtah vstupní hala                 Vstup – Oddělení Zaměstnanosti 

               

 

        Vstup do 2NP                                        Vstup do 3NP                             Parking pro invalidy-100 m od hl. vchodu  

                                                

        


